

Бюджет НТГО
пошёл на поправку

С. 2

НТГРЭС:
тепло, свет, прогресс

С. 2

В её сердце –
всегда весна...

С. 2

Российским
спасателям – 20 лет

С. 7

еженедельная региональная

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар"

издается с марта 1992 года

газета

23 декабря
2010

РЕЗОНАНС

№ 52 / 976

Коротко: Тура

В портфеле – не пусто

22 ДЕКАБРЯ ОАО «Вента» выпустило последнюю в уходящем году партию вентиляционного оборудования для электровозов нового поколения. Производство их поставлено на поток в ООО «Уральские локомотивы», созданном немецким концерном «Сименс» и группой «Синара». Всего за прошедший год «Вента» укомплектовала вентиляционным оборудованием 51 электровоз, инновационную машину, аналогов которой нет в России, на 100% выполнив взятые на себя обязательства на 2010 год. Новые локомотивы, отличающиеся износостойкостью, увеличенной тягой и простотой управления, с 2011 года выйдут на российские железные дороги и заменят устаревшую технику. В будущем году объемы производства вентиляционного оборудования, выпускаемого «вентовцами» для ООО «Уральские локомотивы» в рамках программы «Уральский электровоз», увеличатся. Завод уже заключил договор на поставку вентиляционного оборудования для 36 электровозов, что обеспечит загрузку производства в первом полугодии 2011 года. Не меньше комплектов оборудования для электровозов предприятие собирается выпустить и во втором полугодии будущего года. По информации заместителя гендиректора предприятия по производству С.Е. Борисова, портфель заказов завода на 2011 год на серийную и нестандартную продукцию сформирован на сегодняшний день на 300 миллионов рублей. По мнению руководителя, итоги работы предприятия в 2010 году, обеспечение завода заказами на перспективу – залог того, что в будущем году завод сможет направить средства на развитие производства, своевременно выплачивать зарплату трудящимся и увеличить ее размер.

Приструните нелегалов...

В НИЖНЕТУРИНСКУЮ общественную приемную председателя партии «Единая Россия» В.В. Путина обратились жители деревни Новая Тура с жалобами на нелегальных торговцев алкоголем, круглосуточно продающих «паленку» на территории поселка, отпускающих спиртное в долг, под пенсию (основная масса жителей деревни – пенсионеры), реализующих спиртное даже детям. Получив тревожные сигналы от жителей Новой Туры, представители местного отделения ВПП «Единая Россия» организовали в минувшую пятницу, 17 декабря, в деревне выездное заседание Нижнетуринской общественной приемной партии, пригласив к участию в нем заместителя начальника милиции общественной безопасности ОВД Нижнетуринского городского округа В.Р. Мухаматдинова. Однако желающих задать наиболее волнующие вопросы представителю милиционерского руководства не нашлось, на прием к нему никто из новотуринцев не пришел. А вот возможность встретиться с главой НТГО Ф.П. Телепаевым (встреча состоялась на следующий день, в субботу, 18 декабря), сельчане не упустили, проявили активность, рассказали главе о существующих беспорядках и попросили у него содействия в решении острой проблемы. Ф.П. Телепаев пообещал разобраться в сложившейся ситуации с продажей алкоголя в поселке, нацелить милицию на активизацию работы по выявлению фактов нелегальной торговли спиртным в Новой Туре, привлечению к ответственности торговцев алкогольным суррогатом.

Елена САВИНА.

Новый график техосмотров

УВАЖАЕМЫЕ автомобилисты! Просим вас обратить внимание, что с 15.12.10 г. по 01.03.11 г. техосмотр проводится 2 раза в неделю по следующему графику: среда: с 9.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00, с 16.00 до 17.00 осуществляется прием юридических лиц; суббота: с 9.00 до 15.00, перерыв с 13.00 до 14.00.

Н. ЦЫБРОВА,
инспектор по пропаганде ОБ ДПС
ГИБДД ОВД по Нижнетуринскому ГО.



На перекрестке мнений

Спорткомплекс раздора на самом деле таковым не является

Это мнение его директора, основанное на результатах года работы

Год назад в Нижней Туре открылся шикарный культурно-спортивный комплекс «ГазпромтрансгазЮгорск» и за год набрал спортивные обороты. Здесь работают детские и взрослые секции по мини-футболу, волейболу, настольному теннису, футболу и хоккею с мячом, люди занимаются аэробикой и общей физической подготовкой.

– Кроме того, в нашем зале дети занимаются художественной гимнастикой, – говорит директор культурно-спортивного комплекса «ГазпромтрансгазЮгорск» Андрей КОРЕНЕВ, – в свободное от секций время к нам приходят учащиеся школы №2.

По словам директора, свободного времени в большом игровом зале практически нет, тренировки там идут с 9.00 до 21.00 в будни и до 19.00 в выходные. В целом стены спорткомплекса вместили более 400 детей и взрослых, желающих заниматься спортом. Но до сих пор от горожан слышны жалобы на газетчиков, которые якобы не учитывают спортивные интересы горожан.

– Андрей Владимирович, как только открылся новый спорткомплекс, многие горожане захотели сюда попасть, позаниматься в красивых стенах. Сразу начались жалобы: почему открыли залы только для газетчиков, остальные, получается, не люди? Разъясните, пожалуйста, ситуацию.

– Считается, что у нас 17 групп газетчиков: 9 детских и 8 взрослых. На самом деле в этих 17 группах занимается от 20% до 50% газетчиков.



Это говорит о том, что мы город не обижаем, а, наоборот, помогаем. Нет такого разделения на газетчиков и городских, мы просто ведем спортивные секции. Мальчик приходит, мы его не спрашиваем, сын он газетчика или нет, мы просто записываем его в спортивную секцию. Это хорошо, если он сын газетчика, но, если нет, мы никому не отказываем, тем более детям.

– Однако вы обязаны обслуживать газетчиков и их семьи в связи с тем, что газетчики и построили этот комплекс?

– Да. Мы получаем зарплату за оздоровление газетчиков и их семей. Но помимо этого, мы и городу не отказываем, у нас занимается 8 городских групп.

– С чем тогда связаны жалобы о том, что к вам не прорваться?

– С тем, что группы все заполнены. По всем нормам положено 15-20 человек в группе, и мы не можем пустить в зал сразу 40 человек. Тренеры тоже не могут заниматься с людьми с утра до вечера. А по технике безопасности в зал без тренера нельзя.

– Каким может быть выход для людей, все-таки мечтающих попасть на ваши занятия?

– Вариант может быть таким: набирается группа, пишется письмо в адрес руководства «ГазпромтрансгазЮгорск» с просьбой заниматься в наших залах в определенное время, тогда этот вопрос будет рассмотрен. В группе назначает-

ся ответственный человек, лучше с профессиональным образованием.

Иными словами, в новый спорткомплекс попасть можно, вполне официально, для этого нужно желание решить организационные моменты. Не удивителен, наверное, тот факт, что культурно-спортивный комплекс недобором желающих заняться спортом не страдает – хорошие условия есть хорошие условия. Бесплатные занятия есть бесплатные занятия. Наравне с культом оздоровления в этих стенах год занятий спортом дает первые результаты. Дети участвуют в чемпионате России по мини-футболу, который проводится в Качканаре. Юные спортсмены пока не на первых позициях, но и далеко не на последних. Волейбол пока не вышел на игровую арену, но волейболисты готовятся, проводят товарищеские встречи между школами. Кроме того, большой спорткомплекс построен не только для тренировок, но и, естественно, для проведения соревнований. Минувший год вмещал шесть крупных турниров по настольному теннису с привлечением команд из близлежащих городов, турнир по художественной гимнастике «Весенние ласточки», открытое первенство по мини-футболу, фестиваль аэробики, постоянные соревнования среди команд городов-соседей, товарищеские турниры среди предприятий газетной отрасли с привлечением и других команд. Так что свою нишу культурно-спортивный комплекс занял и будет по возможности ее расширять.

Кстати говоря, 25-26 декабря здесь пройдет этап первенства России (зона «Урал, Северный округ») по мини-футболу среди мужчин. Начало в 11.00. Участвуют команды НТЛПУ, города Лесного, Качканара, Серова, Нижнего Тагила. Приходите поболеть.

Ксения РУССКАЯ.
Фото автора.